
Новини › Війна

Наслідки атаки на Київ: на лівому березі
почалися перебої з водопостачанням
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Підпишіться на нас в Google

Наразі у стаціонарах лікарень перебувають 14 постраждалих, в тому числі -
дитина.

Росіяни влучили по житловій багатоповерхівці на Дарниці / фото ДСНС Києва

Через російську комбіновану атаку на Київ, на лівому березі столиці почалися перебої з

водопостачанням.
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ВІДЕО ДНЯ

Удар по Києву

Про це повідомив мер міста Віталій Кличко. "На лівому березі столиці внаслідок атаки

ворога перебої з водопостачанням", - написав він у Телеграм-каналі.

"У стаціонарах лікарень перебувають 14 постраждалих, в тому числі - дитина", -

деталізував мер.

Також він розповів, що відбувається у Дарницькому районі пасля ворожого прильоту. Так,

за даними Кличка, у панельному 9-поверховому будинку, куди сталося влучання,

зруйновані 18 квартир.

Крім цього, за оновленими даними ДСНС Києва, на даний час відомо про 31

постраждалого, серед них – дитина. Також там нагадали, що одна особа загинула.

Там додали, що у Дарницькому районі рятувальники врятували 27 осіб.

"Тривають пошуково-рятувальні роботи під завалами багатоповерхівки та гасіння пожеж",

- йдеться у повідомленні.

Також наслідки обстрілу ліквідовують у Дарницькому, Оболонському та Голосіївському

районах.

Після 3-ї ночі росіяни почали завдавати ударів по Києву. В хід пішли і "Шахеди" і ракети.

Наслідки ударів зафіксовані в кількох столичних районах. А на Дарниці внаслідок влучання

частково зруйнована житлова 9-поверхівка. Кількість поранених у столиці зростає.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Навколо Москви посилили ППО: Зеленський дав військовим спеціальне доручення

Зеленський: Росія довоювалася до того, що їхній головний парад уже залежить від

України

Ворог на перемир’я не погодився, режиму "тиші" немає, - Трегубов

Київ новини України ракетний удар новини Києва

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .
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Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно .

Лайфхаки

Сад-город . Чим підживити полуницю в травні . Що покласти в лунку при посадці огірків .

Чому жовтіють листя томатів . Чим обробити персики та абрикоси навесні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу

Рецепти . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками .

Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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